
 Протокол
№ 

гр. София,    14.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 15 състав,  в 
публично заседание на 14.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 8952 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14,22 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  Г.  Б.  Н.  –      редовно  уведомен,  явява  се  лично  и  с  адв.  Й.,  редовно 

преупълномощена от адв. Р., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  –  КОМИСИЯ  ПО  ЧЛ.10  ОТ  НРУУРОЖТСО  при  РАЙОН  М.  –  СТОЛИЧНА 

ОБЩИНА    – редовно уведомен, представлява се от гл. юрк. Ц., представя пълномощно от името 

на кмета на район „М.“. 

Съдът УКАЗВА на гл. юрк. Ц., че представеното пълномощно не удостоверява представителна 

власт от издателя на акта – комисията по чл.10 от НРУУРОЖТСО при район М. – Столична 

община. За процесуална икономия съдът я допуска до участие, но с указание, че в 7-дневен срок 

следва да представи доказателства за надлежно упълномощаване като се съобразят    правилата за 

представителство на колективните органи по чл.17, ал.1 от АПК. При неизпълнение съдът няма 

да зачете направените процесуални действия в днешното съдебно заседание.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 



заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

ДОКЛАДВА жалбата.

АДВ.  Й.:  Поддържам  жалбата.  Моля  да  приемете  административната  преписка.  Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК. Ц.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Г. Н.: Абсолютно всички документи, които съм представила пред Кмета 

на район „М.“, Столична община са от държавни институции, които няма как да бъдат неверни – 

от Агенция по вписванията, данъчните. Няма как да са неверни. В декларацията за общинско 

жилище,  която  попълних  на  10.09.  и  написах,  че  няма  къде  да  живея  и  нямам  доходи,  в 

последствие 5 месеца по-късно ми заявиха, че искат още документи на 18.03. Аз им представих 

изисканите документи,  но  поискаха да  напиша още една декларация,  в  която ме накараха да 

променя адреса, тъй като реално не живея по лична карта там, тъй като това е общинско жилище, 

което ми е отнето преди повече от 10 години.    По лична карта аз се водя на този адрес. Кметът по 

служебен път маха тази адресна регистрация и ме накара да напиша адресна регистрация, която 

аз нямам и няма откъде да имам.  Аз пиша адресанта регистрация на жилището,  в  което ние 

живеем, но ни гонят и искат да го напусна. Аз не работя, защото имам много заболявания и нямам 

доказан доход. Представих документи от НАП. Децата ми работят почасово и тези документи 

също съм ги извадила и представила. Аз имам три деца. Общинското жилище ме накараха да го 

напуснем. Напуснахме го след като ми го отнеха. Ние живяхме около 2 години там без договор и 

без документи, защото 2009 година ми го прекратиха, защото не съм си била плащала сметките. 

Оказа се че съм плащала всичко до 2013 година, включително такса смет. Това нещо го пазя, даже 

го нося. 

АДВ. Й.: Представяме доказателства за плащане на наема – три броя квитанции и заповед № РД – 

58 -5 от 10.02.2009г. 

ЮРК. Ц.:  Неверните данни са,  че е  неомъжена,  а  в последствие се оказва,  че е  омъжена.  Не 



възразявам да се приемат новопредставените доказателства. Моля да ми дадете възможност да 

представя доказателства, че жалбоподателката има неплатени задължения за наем. 

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  административната  преписка  и  представените  в  днешното  съдебно 

заседание  писмени  доказателства  от  процесуалния  представител  на  жалбоподателката:  3  бр. 

разписки,  удостоверяващи  квитанции  №  [ЕГН]/08.10.2012;  №  [ЕГН]/26.08.2013;  № 

[ЕГН]/06.01.2014 и Заповед № РД-58-5/10.02.2009 г. на Кмета на район „М.“, Столична община.

СЪДЪТ намира, че следва да се даде възможност на процесуалния представител на ответника да 

представи доказателства за непогасени задължения за наем на жалбоподателката, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.10.2025 г. от 13:45 часа, за които дата и час страните са 

редовно уведомени.

СЪДЪТ УКАЗВА, че втори път делото няма да бъде отлагано за събиране на доказателства. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,41 часа.
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